
IAN 353154_2007

HUNDE WASSERFONTÄNE
STEP-ON DOG WATER FOUNTAIN
FONTAINE À EAU POUR CHIEN

   
HUNDE WASSERFONTÄNE
Kurzanleitung

 
FONTAINE À EAU POUR CHIEN
Mode d‘emploi rapide

 
FONTANNA DLA PSA
Krótka instrukcja

 
VODNÁ FONTÁNA PRE PSOV
Krátky návod

 
STEP-ON DOG WATER FOUNTAIN
Quick start guide

 
HONDEN WATERFONTEIN
Korte handleiding

 
FONTÁNA PRO PSY
Krátký návod

      
      

 
VANDFONTÆNE TIL HUNDE
Kort vejledning

 
FUENTE DE AGUA PARA PERROS
Guía rápida 



2

A

+ -

1

1a

1b



3

B

1c

2

2



4

Diese Kurzanleitung ist fester Bestandteil der 
Gebrauchsanweisung. Bewahren Sie diese 
zusammen mit der Gebrauchsanweisung gut auf. 
Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe 
des Artikels an Dritte mit aus. Lesen Sie vor der 
Verwendung die Gebrauchsanweisung und be-
achten Sie insbesondere die darin enthaltenen 
Sicherheitshinweise.

Unter folgendem Internetlink können Sie die 
Gebrauchsanweisung herunterladen: 
https://www.lidl-service.com

Lieferumfang
1 x Wasserfontäne, inkl. 3 x Düse
1 x Kurzanleitung

Technische Daten
Herstellungsdatum (Monat/Jahr): 
03/2021

Bestimmungsgemäße 
Verwendung
Dieser Artikel ist ein Spielzeug für Hunde für die 
Verwendung im Freien. Der Artikel ist für den 
privaten Gebrauch bestimmt.

Sicherheitshinweise
Wichtig: Lesen Sie diese Gebrauchsan-
weisung sorgfältig und bewahren Sie 
sie unbedingt auf!

Lebensgefahr!
• Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr.

Verletzungsgefahr!
• Stellen Sie den Artikel auf einen ebenen und 

festen Untergrund. Nicht in der Nähe von 
Treppen aufstellen.

• Keine gefährlichen Gegenstände, wie z. B. 
Kerzen, auf dem Artikel oder in seiner Nähe 
platzieren.

• Kein Spielzeug für Kinder!
• Von Kindern fernhalten!
• Nur unter Aufsicht verwenden.
• Tiere beim Spielen beaufsichtigen.
• Artikel bei Anzeichen von Abnutzung erset-

zen.
• Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 

auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der 
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand 
verwendet werden!

• Der Artikel darf nur zu dem vorgesehenen 
Zweck verwendet werden.

• Durch Sonneneinstrahlung kann sich das 
Wasser im Gartenschlauch stark erwärmen. 
Prüfen Sie die Temperatur des Wassers, bevor 
Ihr Hund mit dem Wasser in Berührung kommt.

Verwendung
1. Stellen Sie den Artikel auf einen ebenen und 

festen Untergrund.
2. Verbinden Sie einen Gartenschlauch mit 

einer passenden Schlauchkupplung (nicht im 
Lieferumfang enthalten) und stecken Sie diese 
auf den Wasseranschluss (1a) des Artikels 
(Abb. A).

3. Wählen Sie eine der drei Düsen (2) aus und 
schrauben Sie sie oben auf den Artikel  
(Abb. B).

4. Durch Drücken des Pedals (1c) strömt eine 
Wasserfontäne aus dem Artikel (Abb. B).

Wasserdruckregler
Regulieren Sie den Wasserdruck mithilfe des 
Wasserdruckreglers (1b) (Abb. A):
• Drehen Sie den Wasserdruckregler (1b) nach 

rechts, um den Wasserdruck zu erhöhen.
• Drehen Sie den Wasserdruckregler nach links, 

um den Wasserdruck zu mindern.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken und sauber bei Raumtemperatur. 
Nur mit einem feuchten Reinigungstuch reinigen 
und anschließend trockenwischen. 
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

DE/AT/CH
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This quick reference guide is a fixed part of the 
instructions for use. Keep both this and the in-
structions for use in a safe place. When passing 
this product on to third parties, please be sure to 
include all documentation. Read the instructions 
for use before use, and pay particular attention 
to the safety instructions included in the operat-
ing instructions.

You can download the instructions for use at the 
following internet link: 
https://www.lidl-service.com

Package contents
1 x water fountain, incl. 3 x nozzle
1 x quick start guide

Technical data
 Date of manufacture (month/year):  
03/2021

Intended use
This product is a toy for dogs for outdoor use. 
The product is intended for private use.

 Safety information
Important: read these instructions for 
use carefully and keep them in a safe 
place!

Life-threatening hazard!
• Never leave children unattended with the 

packaging materials. There is a risk of suffo-
cation.

Risk of injury!
• Place the product on a level and solid surface. 

Do not place it near stairs.
• Do not place dangerous objects, such as 

candles, on or near the product.
• Not a toy for children!
• Keep away from children!
• Only use under supervision.
• Supervise animals while playing.
• Replace the product when it shows signs of wear.
• Check the product for damage or wear 

before each use. Only use the product if it is in 

perfect condition!

• The product may only be used for its intended 
purpose.

• The water in the garden hose can become 
very hot when the hose is exposed to sunlight. 
Check the temperature of the water before it 
comes into contact with your dog.

Use
1. Place the product on a level and solid surface.
2. Connect a garden hose to a suitable hose 

coupling (not included in the package con-
tents) and connect it to the water connection 
(1a) on the product (Fig. A).

3. Select one of the three nozzles (2) and screw 
it to the top of the product (Fig. B).

4. Pressing the pedal (1c) causes the product to 
emit a fountain of water (Fig. B).

Water pressure regulator
Regulate the water pressure with the water pres-
sure regulator (1b) (Fig. A):
• Turn the water pressure regulator (1b) to the 

right to increase the water pressure.
• Turn the water pressure regulator to the left to 

decrease the water pressure.

Storage, cleaning
When not in use, always store the product 
clean and dry at room temperature. Only clean 
the product with a damp cloth and wipe dry 
afterwards.
IMPORTANT! Never clean the product with 
harsh cleaning agents.

GB/IE
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Ce guide rapide fait partie intégrante du notice 
d’utilisation. Conservez-le soigneusement avec 
le notice d’utilisation. Lorsque vous remettez le 
produit à d‘autres utilisateurs, veuillez également 
leur transmettre tous les documents liés à celui-ci. 
Lisez avant l‘utilisation le notice d’utilisation  et 
respectez tout particulièrement les consignes de 
sécurité qui y figurent.

En cliquant sur le lien suivant, vous pouvez 
télécharger la notice d’utilisation : 
https://www.lidl-service.com

Étendue de la livraison
1 fontaine à eau, avec 3 buses
1 mode d‘emploi rapide

Caractéristiques techniques
 Date de fabrication (mois/année) :  
03/2021

Utilisation conforme à sa 
destination
Cet article est un jouet pour les chiens destiné à 
être utilisé en extérieur. L’article est destiné à un 
usage privé.

 Consignes de sécurité
Important : lisez attentivement cette 
notice d’utilisation et conservez-la abso-
lument !

Danger de mort !
• Ne laissez jamais les enfants sans surveillance 

avec le matériel d’emballage. Il existe des 
dangers de suffocation.

Risque de blessure !
• Posez l’article sur un sol plan et solide. Ne 

pas mettre en place à proximité d’escaliers.
• Ne posez pas d’objets dangereux tels que 

des bougies sur ou à proximité de l’article.
• L’article n’est pas un jouet pour enfants !
• Tenir hors de portée des enfants !
• Utilisation uniquement sous surveillance.
• Surveiller les animaux pendant le jeu.
• Remplacez l’article si des signes d’usure 

apparaissent.

• Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article 
n’est pas endommagé ou usé. L’article ne doit 
être utilisé qu’en parfait état !

• L’article doit être uniquement utilisé dans le 
but prévu.

• Le rayonnement direct du soleil peut fortement 
réchauffer l’eau dans le tuyau d’arrosage. Vé-
rifiez la température de l’eau avant que votre 
chien n’entre en contact avec l’eau.

Utilisation
1. Posez l’article sur un sol plan et solide.
2. Raccordez un tuyau d’arrosage à un raccord 

de tuyau approprié (non compris dans l’éten-
due de la livraison) et connectez-le à la prise 
d’eau (1a) de l’article (fig. A).

3. Choisissez l’une des trois buses (2) et vissez-la 
sur le dessus de l’article (fig. B).

4. En appuyant sur la pédale (1c), un jet d’eau 
sort de l’article (fig. B).

Régulateur de pression d’eau
Ajustez la pression de l’eau grâce au régulateur 
de pression d’eau (1b) (fig. A) :
• Tournez le régulateur de pression d’eau (1b) 

vers la droite pour augmenter la pression de 
l’eau.

• Tournez le régulateur de pression d’eau vers 
la gauche pour réduire la pression de l’eau.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 
toujours dans un endroit sec et propre à une 
température ambiante. Nettoyez l’article unique-
ment avec un chiffon de nettoyage humide, puis 
l’essuyez.
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des produ-
its de nettoyage agressifs.

FR/BE
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Deze beknopte handleiding is vast bestanddeel 
van de gebruiksaanwijzing. Bewaar hem samen 
met de gebruiksaanwijzing goed. Overhandig 
alle documenten bij doorgifte van het product 
aan derden. Lees voor het gebruik de gebruiks-
aanwijzing en neem in het bijzonder de hierin 
vermelde veiligheidsvoorschriften in acht. 

Via volgende internetlink kunt u de gebruiksaan-
wijzing downloaden: 
https://www.lidl-service.com

Leveringsomvang
1 x waterfontein, incl. 3 x sproeikop
1 x korte handleiding

Technische gegevens
 Productiedatum (maand/jaar):  
03/2021

Beoogd gebruik
Dit artikel is speelgoed voor honden en is 
bestemd voor gebruik buitenshuis. Het artikel is 
bedoeld voor particulier gebruik.

 Veiligheidstips
Belangrijk: lees deze gebruiksaanwij-
zing zorgvuldig door en bewaar hem!

Levensgevaar!
• Laat kinderen nooit zonder toezicht alleen 

met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat 
verstikkingsgevaar.

Kans op lichamelijk letsel!
• Plaats het artikel op een vlakke en stevige 

ondergrond. Plaats het artikel niet in de buurt 
van een trap.

• Plaats geen gevaarlijke voorwerpen, zoals 
kaarsen, op of in de buurt van het artikel.

• Geen speelgoed voor kinderen!
• Houd het artikel uit de buurt van kinderen!
• Gebruik het artikel alleen onder toezicht.
• Houd toezicht op dieren tijdens het spelen.
• Vervang het artikel als het tekenen van slijtage 

vertoont.

• Controleer het artikel voor elk gebruik op 
beschadigingen of slijtage. Het artikel mag 
alleen in goede staat worden gebruikt!

• Het artikel mag alleen worden gebruikt voor 
het beoogde doel.

• Onder invloed van zonlicht kan het water in 
de tuinslang erg warm worden. Controleer de 
temperatuur van het water voordat uw hond 
met het water in contact komt.

Gebruik
1. Plaats het artikel op een vlakke en stevige 

ondergrond.
2. Sluit een tuinslang met een passende slang-

koppeling (niet meegeleverd) aan op de 
wateraansluiting (1a) van het artikel (afb. A).

3. Kies een van de drie sproeikoppen (2) uit en 
schroef deze aan de bovenkant op het artikel 
(afb. B).

4. Door op de pedaal (1c) te drukken stroomt er 
een waterfontein uit het artikel (afb. B).

Waterdrukregelaar
Regel de waterdruk met behulp van de water-
drukregelaar (1b) (afb. A):
• Draai de waterdrukregelaar (1b) naar rechts 

om de waterdruk te verhogen.
• Draai de waterdrukregelaar naar links om de 

waterdruk te verlagen.

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt 
altijd droog en schoon op kamertemperatu-
ur. Reinig het artikel alleen met een vochtige 
schoonmaakdoek en droog het vervolgens af.
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reini-
gingsmiddelen.

NL/BE



8

Ta krótka instrukcja obsługi jest stałą częścią 
składową instrukcję użytkowania. Należy ją 
zachować wraz z instrukcję użytkowania. W 
przypadku przekazania roduktu innej osobie 
należy dołączyć do niego całą jego doku-
mentację. Przed użyciem należy przeczytać 
instrukcję użytkowania i szczególnie przestrze-
gać zawartych w niej wskazówek dotyczących 
bezpieczeństwa.

Pod następującym linkiem można pobrać instruk-
cję użytkowania: 
https://www.lidl-service.com

Zakres dostawy
1 x fontanna wodna, w zestawie 3 x dysza
1 x krótka instrukcja

Dane techniczne
 Data produkcji (miesiąc/rok):  
03/2021

Użytkowanie zgodne 
z przeznaczeniem
Produkt jest zabawką dla psów przeznaczoną 
do użytku na wolnym powietrzu. Produkt jest 
przeznaczony do użytku prywatnego.

 Wskazówki 
bezpieczeństwa

Ważne: należy uważnie przeczytać 
instrukcję użytkowania i zachować ją 
do późniejszego wglądu!

Zagrożenie życia!
• Nigdy nie pozwalać, aby dzieci miały dostęp 

do opakowania bez nadzoru. Niebezpie-
czeństwo uduszenia się.

Niebezpieczeństwo odniesienia 
obrażeń!
• Ustawić produkt na równym i stabilnym podło-

żu. Nie rozstawiać w pobliżu schodów.
• Nie umieszczać na produkcie ani w jego 

pobliżu żadnych niebezpiecznych przedmio-
tów, np. świec.

• Ten produkt nie jest zabawką dla dzieci!
• Przechowywać poza zasięgiem dzieci!
• Dozwolone jest użytkowanie wyłącznie 

pod nadzorem.
• Należy nadzorować zwierzęta podczas 

zabawy.
• Wymienić produkt przy pierwszych oznakach 

zużycia materiału.
• Przed każdym użyciem należy sprawdzić 

produkt pod kątem uszkodzeń lub zużycia. 
Produkt może być używany wyłącznie, jeśli 
jest w idealnym stanie!

• Produkt może być wykorzystywany wyłącznie 
zgodnie z przeznaczeniem.

• Wskutek działania promieni słonecznych 
woda w wężu ogrodowym może być bardzo 
gorąca. Zanim pies będzie miał kontakt z 
wodą, należy sprawdzić jej temperaturę.

Użytkowanie
1. Ustawić produkt na równym i stabilnym 

podłożu.
2. Podłączyć wąż ogrodowy za pomocą pasu-

jącej złączki do węża (brak w zakresie dosta-
wy) i zainstalować ją w gnieździe dopływu 
wody (1a) w produkcie (rys. A).

3. Wybrać jedną z trzech dysz (2) i przykręć ją 
do górnej części produktu (rys. B).

4. Po naciśnięciu pedału (1c) z produktu wypły-
wa w formie fontanny woda (rys. B).

Regulator ciśnienia wody
Ustawić ciśnienie wody za pomocą regulatora 
ciśnienia wody (1b) (rys. A):
• Przekręcić regulator ciśnienia wody (1b) 

w prawo, aby zwiększyć ciśnienie wody.
• Przekręcić regulator ciśnienia wody w lewo, 

aby zmniejszyć ciśnienie wody.

Przechowywanie, czyszczenie 
Podczas nieużywania należy zawsze 
przechowywać produkt w suchym i czystym 
miejscu, w temperaturze pokojowej. Czyścić 
wyłącznie przy użyciu wilgotnej ściereczki, 
następnie wytrzeć do sucha.
WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych 
środków czyszczących.

PL
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Tento stručný návod je nedílnou součástí návod 
k použití. Uložte jej společně s návod k použití. 
Při předávání výrobku třetí osobě současně 
předávejte i všechny související podklady. Před 
použitím si přečtěte návod k použití a dodržujte 
především bezpečnostní předpisy, které jsou v 
něm obsaženy.

Pod následujícím internetovým linkem si můžete 
stáhnout návod k použití: 
https://www.lidl-service.com

Obsah balení
1 x vodní fontána, vč. 3 x tryska
1 x krátký návod

Technické údaje
 Datum výroby (měsíc/rok):  
03/2021

Použití dle určení
Tento výrobek je hračka pro psy a je určen 
pouze pro použití venku. Výrobek je určen pro 
soukromé účely.

 Bezpečnostní pokyny
Důležité: Přečtěte si pozorně návod 
k použití a uschovejte si jej!

Nebezpečí ohrožení života!
• Nenechávejte děti nikdy bez dozoru s balicím 

materiálem. Hrozí nebezpečí udušení.

Nebezpečí poranění!
• Postavte výrobek na rovný a pevný podklad. 

Výrobek nestavte v blízkosti schodů.
• Neumisťujte na výrobek nebo do jeho blíz-

kosti žádné nebezpečné předměty, jako jsou 
např. svíčky.

• Nejedná se o hračku pro děti!
• Udržujte mimo dosah dětí!
• Používejte pouze pod dohledem.
• Dohlížejte na zvířata při hraní.
• Vyměňte výrobek při známkách opotřebení.
• Výrobek před každým použitím zkontrolujte, 

zda není poškozený nebo opotřebovaný. 
Tento výrobek je možné používat pouze 
v bezvadném stavu!

• Tento výrobek může být používán pouze 
ke stanovenému účelu.

• Působením slunečního záření se může voda v 
zahradní hadici silně zahřát. Než se Váš pes 
dostane do kontaktu s vodou, zkontrolujte její 
teplotu.

Použití
1. Postavte výrobek na rovný a pevný podklad.
2. Připojte zahradní hadici vhodnou hadicovou 

spojkou (není součástí obsahu balení) a při-
pojte ji k vodovodní přípojce (1a) výrobku 
(obr. A).

3. Vyberte jednu ze tří trysek (2) a našroubujte ji 
nahoru na výrobek (obr. B).

4. Stisknutím pedálu vytryskne (1c) vodní fontá-
na z výrobku (obr. B).

Regulátor tlaku vody
S pomocí regulátoru tlaku vody (1b) regulujte 
tlak vody (obr. A):
• Regulátor tlaku vody (1b) otočte doprava, 

čímž zvýšíte tlak vody.
• Regulátor tlaku vody otočte doleva, čímž 

snížíte tlak vody.

Uskladnění, čištění
Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy 
suchý a čistý při pokojové teplotě. Čistěte pouze 
vlhkým hadříkem a následně otřete do sucha.
DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní 
čisticí prostředky.

CZ
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Tento krátky návod je pevnou súčasťou návod 
na použivanie. Dobre ho uschovajte spolu s 
návod na použivanie. Ak odovzdávate výrobok 
ďalšej osobe, priložte k nemu aj všetky podkla-
dy. Pred používaním si pozorne prečítajte návod 
na použivanie a dodržiavajte najmä v ňom 
uvedené bezpečnostné pokyny.

Na nasledovnej webovej stránke si môžete 
stiahnuť návod na použivanie: 
https://www.lidl-service.com

Rozsah dodávky
1 x fontána pre psov, vrát. 3 x dýza
1 x krátky návod

Technické údaje
 Dátum výroby (mesiac/rok):  
03/2021

Určené použitie
Tento výrobok je hračka pre psov na použitie 
v exteriéri. Tento výrobok je určený na súkromné 
použitie.

 Bezpečnostné pokyny
Dôležité: Tento návod na používanie si 
starostlivo prečítajte a bezpodmienečne 
si ho odložte!

Nebezpečenstvo ohrozenia života!
• Nikdy nenechávajte deti bez dozoru s oba-

lovým materiálom. Hrozí nebezpečenstvo 
udusenia.

Nebezpečenstvo poranenia!
• Výrobok umiestnite na rovný a pevný pod-

klad. Neumiestňujte v blízkosti schodov.
• Na výrobok alebo do jeho blízkosti neumiest-

ňujte nebezpečné predmety, ako sú napríklad 
sviečky.

• Výrobok nie je hračka pre deti!
• Udržujte mimo dosahu detí!
• Používajte len pod dohľadom.
• Dozerajte na zvieratá počas hrania.
• Pri známkach opotrebovania výrobok 

vymeňte.

• Pred každým použitím skontrolujte, či výrobok 
nie je poškodený alebo opotrebovaný. 
Výrobok sa môže používať len v bezchybnom 
stave!

• Výrobok sa môže používať len v súlade 
s určením.

• Vplyvom slnečného žiarenia sa môže voda 
v záhradnej hadici silno zahriať. Skontrolujte 
teplotu vody predtým, ako váš pes príde do 
kontaktu s vodou.

Použitie
1. Výrobok umiestnite na rovný a pevný pod-

klad.
2. Spojte záhradnú hadicu s vhodnou hadicovou 

spojkou (nie je v rozsahu dodávky) a túto na-
suňte na prípojku vody (1a) výrobku (obr. A).

3. Vyberte jednu z troch dýz (2) a naskrutkujte ju 
zhora na výrobok (obr. B).

4. Stlačením pedála (1c) bude z výrobku striekať 
prúd vody (obr. B).

Regulátor tlaku vody
Tlak vody regulujte pomocou regulátora tlaku 
vody (1b) (obr. A):
• Ak chcete tlak vody zvýšiť, otočte regulátor 

tlaku vody (1b) doprava.
• Ak chcete tlak vody znížiť, otočte regulátor 

tlaku vody doľava.

Skladovanie, čistenie
Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý 
a čistý pri izbovej teplote. Čistite len vlhkou 
čistiacou handričkou a nakoniec utrite dosucha.
DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistite ostrými 
čistiacimi prostriedkami.

SK
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Esta guía rápida forma parte de las instruccio-
nes de uso. Guárdela bien junto con las instruc-
ciones de uso. Facilite toda la documentación si 
entrega el artículo a terceros. Lea las instruc-
ciones de uso antes del uso y tenga en cuenta 
especialmente las instrucciones de seguridad 
incluidas en las mismas.

Puede descargar las instrucciones de uso en el 
siguiente enlace de internet: 
https://www.lidl-service.com

Alcance de suministro
1 fuente de agua para perros, incl. 3 boquillas
1 guía rápida

Datos técnicos
 Fecha de fabricación (mes/año):  
03/2021

Uso previsto
Este artículo es un juguete para perros para usar 
en exteriores. El artículo es para uso doméstico.

 Indicaciones de seguridad
Importante: Lea detenidamente estas 
instrucciones de uso. ¡Es imprescindible 
conservarlas!

¡Peligro de muerte!
• Nunca deje a niños sin supervisión con el 

material de embalaje. Existe peligro de 
asfixia.

¡Peligro de lesiones!
• Coloque el artículo sobre una superficie 

plana y firme. No lo coloque cerca de 
escaleras.

• No coloque ningún artículo peligroso, como 
por ejemplo velas, sobre el artículo o cerca 
de él.

• ¡El artículo no es ningún juguete para niños!
• ¡Mantener fuera del alcance de los niños!
• Utilización solo bajo supervisión.
• Vigilar a los animales durante el juego.
• Si detecta signos de desgaste, sustituya el 

artículo.

• Compruebe antes de cada uso que el artículo 
no presenta daños ni desgaste. ¡Solo se debe 
usar el artículo si se encuentra en un estado 
óptimo!

• El artículo solo se debe emplear para el uso 
previsto.

• La radiación solar puede calentar fuertemente 
el agua en la manguera. Compruebe la tem-
peratura del agua antes de que su perro entre 
en contacto con la misma.

Utilización
1. Coloque el artículo sobre una superficie 

plana y firme.
2. Fije un acoplamiento adecuado (no incluido 

en el alcance de suministro) en la manguera 
y conéctela con la toma de agua (1a) del 
artículo (Fig. A).

3. Elija una de las tres boquillas (2) y enrósquela 
en la parte superior del artículo (Fig. B).

4. Al presionar el pedal (1c) fluye una fuente de 
agua del artículo (Fig. B).

Regulador de la presión del agua
Ajuste la presión del agua mediante el 
regulador de la presión del agua (1b) (Fig. A):
• Gire el regulador de la presión del agua (1b) 

hacia la derecha para aumentar la presión 
del agua.

• Gire el regulador de la presión del agua 
hacia la izquierda para disminuir la presión 
del agua.

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el 
artículo seco y limpio y a temperatura ambiente.
Limpie solo con un paño de limpieza húmedo 
y después seque frotándolo.
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de 
limpieza agresivos.

ES
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Denne korte vejledning er en integreret del 
af brugervejledningen. Opbevar denne godt 
sammen med brugervejledningen. Udlevér alle 
dokumenter, når artiklen videregives til tredje-
part. Læs brugervejledningen før brugen og vær 
særlig opmærksom på sikkerhedsoplysningerne 
deri.

Brugervejledningen kan downloades under 
følgende internetlink: 
https://www.lidl-service.com

Leveringsomfang
1 x springvand, inkl. 3 x dyse
1 x kort vejledning

Tekniske data
 Fremstillingsdato (måned/år):  
03/2021

Bestemmelsesmæssig brug
Denne artikel er et legetøj til hunde til udendørs 
brug. Artiklen er beregnet til privat brug.

 Sikkerhedsanvisninger
Vigtigt: Læs denne brugervejledning 
omhyggeligt, og opbevar den til senere 
brug!

Livsfare!
• Lad aldrig børn være alene med emballage-

materialet. Der er kvælningsfare.

Fare for kvæstelser!
• Stil artiklen på et jævnt og fast underlag. Stil 

den ikke i nærheden af trapper.
• Stil ingen farlige genstande som f.eks. stearin-

lys på eller i nærheden af artiklen.
• Artiklen er ikke legetøj for børn!
• Opbevares utilgængeligt for børn!
• Må kun anvendes under opsyn.
• Hold opsyn med dyr under leg.
• Udskift artiklen ved tegn på slitage.
• Kontroller artiklen for skader og slitage inden 

hver brug. Artiklen må kun anvendes i fejlfri 
stand!

• Artiklen må kun anvendes til det tilsigtede 
formål.

• Vandet i haveslangen kan blive meget varmt i 
solen. Kontroller vandtemperaturen, inden din 
hun kommer i kontakt med vandet.

Brug
1. Stil artiklen på et jævnt og fast underlag.
2. Tilslut en haveslange med en passende 

slangekobling (medfølger ikke ved levering), 
og sæt den på artiklens vandtilslutning (1a) 
(fig. A).

3. Vælg en af de tre dyser (2), og skru den fast 
på oversiden af artiklen (fig. B).

4. Ved at trykke på pedalen (1c) strømmer der et 
springvand ud af artiklen (fig. B).

Vandtrykregulator
Reguler vandtrykket ved hjælp af vandtrykregu-
latoren (1b) (fig. A):
• Drej vandtrykregulatoren (1b) højre om for at 

øge vandtrykket.
• Drej vandtrykregulatoren venstre om for at 

mindske vandtrykket.

Opbevaring, rengøring
Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetempe-
ratur, når den ikke er i brug. Rengør kun med en 
fugtig klud, og tør af bagefter.
VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe 
rengøringsmidler.
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